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Drejtorati i Bujqësisë Pylltarisë dhe Zhvillimit Rural 

 

 

 

 
I nderuar Kryetar z. Imri Ahmeti, 

 

Të bashkangjitur gjeni Raportin mujor të aktiviteteve të Drejtoratit të Bujqësisë dhe Pylltarisë për 

periudhën nga 03.01.2024 deri me 31.01.2024. 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lipjan 2024 

Datë/Datum/ Date:         07.02.2024 

Për/Za/For: z. Imri Ahmeti – Kryetar i Komunës së Lipjanit 

CC: z. Diamant Bytyqi – Nënkryetar i  Komunës 

z. Lulzim Qerimi – Nënkryetar  i  Komunës 

Nga/Od/From z. Rexhep Rexhepi - Drejtori  i  Drejtoratit  për  Bujqësi  dhe  Pylltari 

Lënda/Subjecat/Subject: Raporti për Muajin  Janar 2024 



 

RAPORTI PËR MUAJIN  -2024 

 

 

PËRMBLEDHJE E PERGJITHSHME E RAPORTIMIT 

 

 

 

SEKTORI I BUJQËSIË 

 

 

Në fillimin e vitit 2024, kemi diskutuar me stafin e bujqësisë rreth planeve, projekteve dhe aktiviteteve që 

do të vazhdojnë për gjatë gjithë vitit 2024. 

Kemi formuar komisionin per vitin 2024 ne kuadër të drejtoratit të bujqësisë, ky komisionë përbëhet nga 

dy zyrtarë të departametit të bujqësisë. Obligimet dhe përgjegjesit e këtij komisioni janë të pranojë 

kërkesat e bëra nga fermerët të cilët kanë dëme në kulturat e tyre bujqësore apo edhe dëme të tjera që 

ndërlidhen kryesisht me sekorin e bujqësisë në Komunën e Lipjanit. 

Kemi proceduar me procedura në drejtoratin e prokurimit për zhavorimin e rrugëve fushore të kategorisë 

së 4, rrugë ne destinim bujqësor. 

Po ashtu i kemi filluar procedrurat e prokurimit për subvencionimin e fermerëve me mekanizëm bujqësor 

të llojit  frez dheu per traktor. Krahas fillimit te procedurave, jemi duke pregaditur edhe thirrjen publike 

për aplikim për fermer të cilët do të apliojnë dhe më pastaj do të shqyrtohen lëndët e tyre. 

Po ashtu, jemi duke pregaditur thirrjen për subvencionimin e sektorit të blegtoris, subvencionimin e 

qumështit për liter. Kjo thirrje publike do të behet me qellim të motivimit të sektorit të blegtorisë dhe 

blegetorve në Komunën e Lipjanit. 

Në projektin e serave komisioni është duke dalur në teren jane duke bërë vizitat tek aplikuesit dhe besojmë 

që shume shpejtë do të realizohet  si projekt. 

Jemi duke pranuar kërkesa në fermerët të cilët kanë pasur dëme gjatë muajit Janar dhe komisioni është 

duke I shqyrtuar dhe do të dal në teren për të vizituar dhe pare nga afer dëmet e shkaktuara. 

Jemi duke pregaditur dosjen e fërmerëve të dëmtuar për ti dërguar në Agjencionin e Emërgjencave në 

Prishtinë 

Operatori që ka për obligim trajtimin e qenëve endacak është duke vazhduar me grumbullimin dhe 

trajtimin e qenëve sipas kërkesave të qytetarëve. 

Është hapur thirrja e Ministrisë së Bujqësisë për aplikim për cilësi dhe sasi të qumështit, jo thirrje do të 

jetë e hapur deri me 15.02.2024. këto dokumente do të përillen për Ministri pas mbylljes së aplikimit. 

  

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

Pasqyra e kerkesave drejtuar drejtoratit të  bujqesisë për muajin Janar 

 

Muaji :        Janar Kerkesat Vizitat 

Kërkesa për hapjen e puseve 35 0 

Kërkesa për dëme 0 0 

Totali  35 0 

 


